

## **КОНФЕРЕНЦИЯ В АЛТАЙСКОМ ГОСУДАРСТВЕННОМ МУЗЫКАЛЬНОМ КОЛЛЕДЖЕ**

16 апреля 2010 г. в Алтайском государственном музыкальном колледже проведена конференция, посвящённая международному Дню голоса.

На ней присутствовали преподаватели и студенты Государственной академии искусств, Государственного музыкального колледжа, фониатр и фонопед ГУЗ «Алтайская Краевая клиническая больница». Открыла конференцию врач-фониатр, председатель регионального отделения «Алтайское краевое» Российской общественной академии голоса Акарачкина Любовь Александровна. В своём выступлении она доложила о значении голоса в жизни человека, подчеркнула связь фониатрии с вокальной педагогикой, напомнила о необходимости междисциплинарной консолидации специалистов в области голоса, ознакомила с Уставом Российской общественной академии голоса. Сообщила присутствующим о том, каким современным оборудованием располагает фониатрический кабинет при ГУЗ АККБ. Напомнила об основных гигиенических требованиях к голосоведению. Далее с докладом на тему «Профессиональные нарушения голоса» выступила фонопед ГУЗ АККБ, член Академии Дерябина Татьяна Владимировна. Она сообщила о причинах и распространённости голосовых нарушений, а также предложила профилактические и превентивные мероприятия предупреждения расстройств голоса.

После официальной части были предложены фрагменты уроков по вокалу преподавателя АГМК, члена Академии Скурыгиной Ларисы Борисовны, а также выступление студентов пятого курса Кафедры режиссуры и актёрского мастерства АлтГАКИ под руководством преподавателя Тумашовой Г.А.